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AUCTIONEER – ADAM TRUSCOTT 

Lot No

6:00pm - 27th February 2020

Description1 OAK Wall mount single door CABINET with two towel racks  - interior shelves 81cm H

2 Retro 1960/70's Teak Mid Century Modern FOLD UP Auto trolley - Lift off shaped Plywood top & bottom trays, teak 
Collapsible Frame, no makers marks sighted

3 Set of 4 x Retro KENDALL Bar Stools - Squared chromed frames w/ Brown leather seats

4 Pair - Modern Retro style Black Tub BAR STOOLS

5 Modern NICK SCALI bar - Chrome tubular Framed w/ Glass shelves, fab cond.

6 2 x Timber Plant stands with Wicker sides, 1 with ornate carved legs 92cm & 76cm H AND Coppers and Wrought iron 
Fire Screen, Lighthouse detail

7 Mid Century FIRE screen - Copper with Wrought iron surround, Lighthouse detail - 75cm H

8 3 x Vintage AUSTRALIAN MADE Cottage KANGAROO Back Chairs

9 Vintage ADVERTISING Vegemite /  Cheddar - Kraft Foods Promotional Paper carry Bag - Two sided 20 .5cm H

10 Box lot inc Buttons, Watches, Buckles Bracelets pendants etc

11 Boxed EZYREDE English Magnifier on fitted chrome stand

12 Group lot jewellery incl lge Siam silver red enamel brooch, silver bangle, green stone pendant, silver band made from 
Sth African coin, silver chain &pendant , Locket with floral detail, Brooches etc

13 Magnifying Glasses GOWLLAND - England - To wear on head

14 2 pcs Clear Glass lidded box - Silkashave Soap, Dubarry  - Interior floral etched gold detail to lid 8cm D - Art Deco 
Boxed Bakelite English shaving soap

15 Box lot Vintage dice inc Miniature cased in Bakelite mushroom shaped container, Leather cased English Poker dice, 
Corked Case miniatures etc with Chocolate Box with Old world scene

16 Group lot LADIES Vintage items inc ivorine / celluloid bag clasps, Japanese cream beaded collar and embroidered / 
fringed fabric strip

17 Group lot LADIES Vintage Jewellery incl Middle Eastern Heavy Coin Necklace, Diamante buckles, rings, brooches, 
badges, beads, hair pieces etc

18 Swivel Magnifier - Japanese on fitted chrome stand

19 Large Lot - Men's & Ladies Costume Jewellery & Access - heaps pairs EARINGS 19450/80's, Men's Cufflinks & Tie 
Bars, Studs, etc

20 Group lot - Heaps Trading Cards Batman, TMNT, Plastic Toys, BEAT 2 R/C Hand controller, as new Globe of the 
World, etc

21 Group lot Ian Fleming JAMES BOND 007 books and "007 James Bond In Focus 3/6" magazine

22 3 x pieces - Vintage AUDIO/ Visual gear - Technics cassette deck, JVC Portable TV, etc

23 Mounted taxidermized colourful PERCH (fish)

24 Large Group lot - Vintage Ladies Bags & Access - Lovely beaded belt w/ matching Hair Clip, Leather designer Bags, 
Gloves, etc

25 Box lot - Vintage & Modern Ladies Accessories - heaps SUNGLASSES incl Designer brand, Prescription, etc + Bags, 
belts, Scarves

25.1 Group lot framed cigarette cards - cricketers and golfers. Also includes framed 'rules of Golf' and miniature scoreboard 
from 2014 NRL grand final etc..

26 White Victorian NIGHT DRESS - Full length, long sleeves,  Cotton with lace inserts pin tucks, large collar with lace 
detail.

27 1920s Japanese black silk Kimono heavily hand embroidered with bird of prey and cranes

28 7 x men's t-shirts - inc. KISS band shirts, surfing, skateboarding etc..
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Description29 Vintage Square suitcase & contents inc Australian Pottery Bendigo Vase, Wedgwood, Royal Worcester Egg coddler 
etc

30 Group lot - Vintage & Modern Vinyl records + Portable HMV record Player - albums incl. DIRE STRAITS, Skyhooks, 
Whitney, Chemical bros, ECHO & THE BUNNYMEN, etc

31 Group lot  Paintings, Prints & Pictures incl. BREAKFAST AT TIFFANYS Audrey Hepburn

32 4 x Boxes & Magazine Rack inc Little Golden Books, Vintage How & Why, Educational Books etc

33 Box lot - Mixed Items - Military Satchels, EPNS Trophies & old Postcards, etc

34 Small lot Eastern items - inc. hand painted conical hat, mah-jong sets etc..

35 Group lot - inc. Art Nouveau style lamp, Victorian walnut and upholstered balloon back chair with carved floral details, 
box of soft toy teddy bears etc..

36 Framed Oil Painting - THE PARROT - Signed w/ Initials SJ, lower left - 49.5x39.5cm

37 Small mixed group lot - inc. vintage EPNS inc. Tea Pots, Serving dishes and mirrored frame with scalloped edges,

38 Box lot - Ladies & Men's bags etc - retro 1970's SUN & FUN HOLIDAYS Bag, etc

39 4 x Boxes Books inc Children's Story Books & Novels, School Friend Magazines etc

40 2 x Boxes inc Australian Touring Maps, Metal Native Indian bust, miniature display items - brass items etc

41 2 x Box lot mixed items - inc. Moorcroft Journals and magazines, Royal Doulton flower pot, 35mm cameras, reference 
books etc..

42 Group lot vintage Wooden & TAPESTRY Items inc 2 x Footstools - round & oblong and FIRE SCREEN carved 
surround tapestry insert.

43 Large group lot mixed items - inc. "Musical Baby Rock a Bye", tins, bottles, New in packaging coloured light bulbs, 
vinyl 78 records etc..

44 Small group lot mixed vintage items - inc. picture frame with convex glass, hinged wooden filing card box, "The New 
FOY'S house of fashion, Melbourne" packaging box.

45 Box lot vintage Bakelite telephones - inc. extension units, wall mountable phone etc..

46 Box lot of 4 x Australia Post First Day Cover Albums - All containing mint unused Australian stamps, First Day Covers 
and Packs - inc. Farewell Frama set, Athens Gold Medallist folder / set etc..

47 Large group lot mixed items - inc. large tripod mounted spotlight, wooden magazine rack, huge retro orange/brown 
plastic storage container, woven cane picnic baskets etc..

48 Box lot Ladies Scarves & Accessories inc Silk, Fur, Faux Fur, Tie Leather Belts etc

49 Box lot vinyl 45 and LP records - inc. Dynamic Hepnotics, Michael Jackson, Stevie Wonder etc..

50 Group lot inc Victorian Ceramic Base Blue / Cream floral detail a/f, Nest of two Glass topped Cast Iron tables Central 
Floral detail and Timber pedestal

51 Group lot - Box & 3 x Briefcases incl Vintage brushes, Ink Stamps , Mulga wood Ashtray, Glass Desk trays etc

52 Large group lot - inc. hand tools such as saws, drills, hammers, hessian bags etc..

53 Group lot homewares - inc. decorative table lamps, carved wooden horse book ends, carved wooden horse figurine, 
large blow mould resin bowl etc..

54 Large Modern ISAMU NAGUCHI style Coffee Table - Black folding Plastic Base w/ Glass top attached - a/f

55 Vintage Eastern folding table - engraved brass table top with folding wooden legs / stand

56 Vintage Timber Pine stained Hall Table turned detail to legs  & Vintage Timber Cutlery carrier

57 2 x embossed metal shipping trunks and a woven cane basket

58 Group lot - CHAIRS - Victorian Walnut Framed Carved gents Chair, Arm chairs, Victorian Cedar Balloon back, etc

59 Whole shelf lot mixed items - inc. Vintage Gladstone bags and contents, jerry cans. Bags inc. rope, webbing, fishing 
gear etc..

60 Large group lot vintage items - inc. bike pumps, billycart, pram and pedal car wheels, moulded plastic Disney wall 
hangings

61 Large group lot mostly vintage hand tools - inc. rasps, files, saws, car jacks etc..

62 Large Group lot - Heaps Free Standing & other MOVIE Advertising Cards & Posters

63 Group lot - 2 x timber panels with coat hooks and THOMAS juke box style radio cassette player

64 Group lot - Boxed as new 'Boxing Kangaroo' WILLOW Esky + car Workshop manuals CORTINA 6 Cyl, Holden 
Commodore, etc

65 Small box lot vintage kids records and magazines - inc. Mickey Mouse Weekly, Archie, Phantom magazines and 
Woody Woodpecker and The Truth Tonic Feat. Mell Blanc and other 'Bozo Approved" 78 records etc..

66 3 x box lot mixed items - inc. vintage push button telephones, shoe horn, wooden mannequin pcs etc..

67 Group lot - Lamps & Lamp shades etc - Victorian style Brass Standard Lamp, 70's Shades, etc

68 Vintage hinged shipping trunk

69 3 pcs - inc. Vintage wicker white painted 1940/50's bassinet on castors, retro patchwork quilt and vintage upholstered 
dressing table stool

70 Box lot hand tools - mostly vintage - inc. pliers, screwdrivers, snips etc..

71 Wooden crate with contents - inc. vintage Cigarette cards, SHELL trading cards, perfume bottles etc..

72 Box VINTAGE item incl Toys, Tins,  Die Cast Aeroplane etc

73 Box lot and framed prints with nautical theme - inc. serving trays, prints and model boats

74 2 x boxes mixed items - inc. Boxed SPAWN action figures, Bauer ice hockey helmet, Adidas boxing shoes etc..

75 7 x Boxes incl Battlestar Galactica Tinned Coasters, Vegas souvenirs, New packaged movie 21 cards, KIZZ 
calendars, Australian Open promotional items etc

76 Group lot - inc. Large decommissioned FOOTSCRAY HOSPITAL directional sign and 2 x boxes mostly magazines - 
inc. Sport, car racing etc..

77 Group lot blokey items - inc. cast iron and enamelled stand, vintage wooden luggage trolley etc..
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Description78 Small lot mixed items - inc. small cane picnic basket and contents, key rings, reel to reel tapes, Weetbix stereo 
viewing cards with viewer etc..

79 2 x Large Aboriginal Oil Paintings - ANNIE PURVIS oil on Canvas 'GATHERING FOOD' + another

80 c1910 Arts and Crafts solid oak secretaire. Combination fold down writing desk with drawer and cupboards below and 
upper glass cabinet

81 Edwardian CHAISE Lounge / Miners Couch - Maroon floral upholstery w/ floral design, carved dark stained pine frame, 
original brass castors, etc

82 2 x Boxes incl Vintage Board Games, New Market Racing, Dominos Checkers, Puzzles etc

83 2 x vintage retro items - inc. Large piece of "1970 Screenprinted velour" Approx. 1.4m x 10m (14m2) and awesome 
large orange light shade

84 Group lot - inc. hardwood inlaid serving tray, model wooden sailing boat on stand, Victorian hand painted glass jar etc..

85 6x box lot power tools - inc. circular saws, drills, sanders, jig saws etc..

86 Box lot mixed items - inc. tin "Genuine GMH parts - Self-Tapping Screws", Cast "The Badgemaster" badge press,

87 Group lot mostly tools - inc. scroll saw, bench grinder, pressed tin fire surround etc..

88 Pair of 1920's brass Jardinières with band of embossed decoration. Approx. 21cm/h

89 Small box lot Edison Cylinders and Bankers Lamp (missing shade)

90 3 x Boxes & picture frames inc Vent. leather satchel, Boxed auto set timer, Mah-jong Set, Antiques & Art Magazines 
etc.

91 Small box lot sporting gear - inc. vintage tennis and squash racquets, cricket and baseballs etc..

92 Group lot of vintage board games - inc. 3 different variations of RISK and BATTLE CARDS "The Ultimate Combat 
Fantasy Game"

93 2 x box lot glassware and ceramics - inc. assorted egg cups, gilt pink glass figural fish lamp base etc..

94 Shelf lot mostly 3 in 1 portable audio systems and calculators - brands inc. Philips, Panasonic, Texas Instruments etc..

95 Small lot motor vehicle related items - inc. wall hanging prints with plaster cast models, book ends etc..

96 Group lot - vintage items inc, round bevelled edge mirror - leather back and surround and a large wooden art Deco 
tray with inlay timber decoration and 3 x English scenic prints.

97 Box VINTAGE Napery incl Linen Tea Towel, Crocheted Table Cloths & Dollies, Retro Table Cloths, Table Runners, 
Linen Serviettes etc.

98 Box lot of 5 Australia Post First Day Cover Albums - All containing mint unused Australian stamps, First Day Covers 
and Packs. Mostly 2000 - 2007

99 2 x decommissioned metal street signs "Bicycle Riders Must Dismount" ea. Approx. 45cm/h x 60cm/w

100 Retro MCM Parker Teak HALL CUPBOARD w/ free floating matching MIRROR

101 1920's brass smokers stand. Art Nouveau features with mermaid style figurehead packet holder.

102 Small lot vintage glassware and ceramic vase - inc. pair 1930's pink glass light shades, fantastic musical decanter with 
ballroom dancers inside, cut glass bowl etc..

103 Group STAMPS, FIRST DAY COVERS, COINS inc 3 x Stamp Albums, The Collection of 1981 and 1982 Australian 
Stamps Books and sleeves, Loose stamps and First Aid Covers - Currency Australian & foreign currency

104 2 box lot mixed items - inc. cast iron shoe last, felt pennants, model cars, framed prints etc..

105 2 x 1970's framed prints "The Crying Boy" and "The Crying Girl" ea. Approx. 75cm/h x 55cm/w

106 Group lot inc Framed Engraving Metropolitan Police Wellington exercising and Vintage Books inc 1930's Witcombe's 
School Grade Books, etc

107 Group lot mixed items - inc. folder with vintage ephemera (inc. Solvol Handy-Home Book, Women's Weekly Cook 
Book etc..), Box of vintage cereal cards, Vintage confectionery and biscuit tins etc..

108 Group lot VINTAGE Books incl Our Darlings with Louis Wain illustrations, 1956 - 101 Dalmatians, Hollywood Album etc

109 Small lot - 3 x old unopened 750ml Bottles of FOSTERS LAGER + Fab BAR MIRROR 'Joes bar'

110 Group lot China & Australian Pottery inc Remued Basket drip glaze, Portugal hand painted Dish,  3 x French Lunerville 
Plated with brushed cherry decoration

111 Small lot Australian Pottery vases and jugs - inc. Rathjen, Elischer, Remued (af), Diana

112 Group lot - Vintage & Modern metal items - DON SHIEL Acid etched Gumnuts Plate, Dunhill Tankard, Victorian pewter 
wall plate, Art Nouveau Vases, etc

113 Group lot - incl box with cutlery, engraved fish servers, cake lifter, sauce ladle, cutlery, brass bell, wooden goblet, floral 
china pot stand, plates etc.

114 Group lot  Vintage ceramics - Victorian Porcelain Miniature Vases, Japanese 1930's Vases, sandwich tray after 
Doulton series ware, etc

115 Big shelf lot cut crystal - inc. Stuart, Waterford - jugs, glasses, bowls etc..

116 Group lot - Vintage mainly Amethyst coloured ART GLASS - Vases, Jars, Cased glass, etc

117 Box lot inc Liberty London boxed paper Serviettes. Glass Paperweight, Grosvenor Delphic EPNS Cutlery etc

118 Box 1980 / 90's FOOTROT Flats Comics

119 Group lot inc Crystal Bowl , Royal Worcester Square serving Bowl. Pottery Vases etc

120 Group lot vintage souvenir glassware and matchbooks - inc. picture ashtrays from Australia, collection of vehicle 
picture drinking glasses,

121 Large Lot - MCM Retro Ceramics, Japanese retro CUPS & Saucers, Candlesticks, Vases, etc

122 Small box lot vintage toys - inc. vintage SMURF figurines, Noddy Egg Cup, Mint packaged "Cap Bombs" , "Magic 
Ribbon Ball" and "The Magic Savings Box" etc..
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Description123 Box lot of various MAGNIFIERS inc reading strip with Mouse figure attached, paperweight style etc

124 Group lot H/C Books inc selection of SHAKESPEARE and PICASSO books inc Picasso Linocuts

125 Box lot - Vintage Playing Cards Full decks incl Souvenir, Qantas, Yachting, Old world etc

126 Small box lot - assorted items inc, Strachan cork extractor, small Eastern brass vase, wooden mortar and pestle, 
Wade dog figurine, etc

127 Small box lot - inc. vintage peaked officers cap 'Royal Australian Army Pay Corps', Royal Melbourne Show '68 
pennant and Uncle Sam costume.

128 2 pcs furniture -  Depression style set wooden crate shelves and Awesome mid century card table with tapered teak 
legs.

129 Pair Retro Bright orange upholstered Waiting Room Chairs - Tubular chrome frame, RIDLEY Furniture Melbourne 
Labels sighted

130 2 x items  inc Early 1900s style lamp. Brass stand with adjustable arm and height and Pine Bali Twist pedestal

131 c1950's Acoustic Guitar - back made from a natural Tortoise SHELL - no branding

132 Retro MCM Style Swivel ARM CHAIR - Wide open Arms, tub shape w/ Headrest - original Grey toned Upholstery

133 Retro 1970's T H BROWN Australian made 3 Piece Lounge Suite - Dark stained frame w/ Floral carved design, 
original Orange & Brown Wool Knit Upholstery - all badges to bases

134 3 x C 1920 hoop cream satin half petticoats with steel band or wire hoops - inc. 1 x cotton Harbury "Flex a Skirt"

135 Awesome 1980's 'Ghetto Blaster' SILVER "Space Master 11". 11 band radio tape deck with dual aerials.

136 Mid century modern side table - steel frame with hairpin legs and wooden tabletop

137 Large mounted original c.1960/70's Alexander Nicholas Poster - Untitled (Man & Woman in Mountainous Landscape) - 
marked to margin - The message poster renaissance centre, Kings Cross - a/f

138 Large Gilt framed c.1960/70's Indonesian BATIK Painting - DANCERS & DEVILS - Unsigned - 83x43.5cm

139 Framed PETER EGGLETON (1927 - 2003) Watercolour - CENTRAL AUSTRALIA - Signed & dated 1973, lower left - 
37.5x46.5cm

140 Gilt Framed DOUGLAS KIRSOP (1952 - ) Oil painting - FIGURES ON THE BEACH - Signed lower right - 18.5x27.5cm

141 2 x COLIN PASSMORE (1950 - ) Oil Paintings - small Framed COASTAL SCENE + Mounted Seascape - both signed 
w/ Initials, lower right - 9x14cm & 20x15cm

142 Framed JOHN FRAWLEY (1915 - 2012) Watercolour - THE LIGHTHOUSE, Possibly Split Point, Aireys Inlet - signed 
lower right - 25.5x35.5cm

143 Framed Vintage INDIAN Oil Painting - VIEW OF THE HIMALAYAS - Signed lower left but illegible - 51.5x37cm

144 3 x large framed Americas Cup and Australia II print - inc. Cartoon from THE AUSTRALIAN by Paul Rigby

145 Large group lot Blue and White China - Plates and Bowls

146 Pair of Fitz and Floyd ceramic novelty cow serving platters

147 2 x small boxes filled with costume jewellery and jewellery boxes - inc. necklaces, bracelets, brooches etc..

148 Large quantity VINTAGE SWAP CARDS inc. ART DECO Pin up Girls, Barribal, Pretty Ladies, Oriental , Floral, 
Animals, Scenic etc

149 C1900 Ingraham "Ansonia" mantle clock. Beautiful reverse gilt stencil on the door etc..

150 1920's Art Deco PHOTOGRAPH *Queen of Sport* CRAIGIEBURN*  Lady wearing Flapper dress and robe. J Ward 
Symons Photography - Footscray, lower left.

151 Large lot BLUE / WHITE Willow china inc Delft Teapot, Mugs, Soup Mugs, Egg Cups, Covered Butter Dish, Milk Jug 
etc

152 Group lot of Vintage Letter Opener inc Metal & Carved Letter openers, Tiki, etc

153 Gents vintage walking stick - silky oak shaft, white metal collar with marks and bamboo handle with carving to end.

154 2 x  silk & gilded Winners Sashes - 1939 Northcote Caged Bird& Budgerigar Soc. 'Best Caged Birds' & 1942 2nd Best 
British or Foreign Finch

155 2 x Pieces - Vintage Trobriand Islands Tribal Carvings - Crocodile + Man standing on Base holding instrument in 
Hands - both w/ Inlaid MOP highlights & fine carved design

156 Box lot vintage lace trimmings, Maltese, bobbin, cotton etc

157 Photo Album full of PANINI and Prism stickers - film inc. Rambo II, Metal Hurlant, Characters inc. Mick Jagger and 
Diana Ross etc..

158 2 vintage pcs - inc. Zeiss Ikon 'Nettar' medium format folding camera and SAWYERS 'View-Master' with Panama City 
reel

159 2 x retro MCM Copal Flip number Alarm Clocks - Faux wood grain + Cream & Khaki

160 3 x Vintage Timber Rolling Rulers - Ebony and others - Varying lengths

161 Group lot Oriental items inc Framed lacquer plaque marks to back, Blue & White oriental bowl mark to base,  2 x 
Brass bells and stands with enamel detail, Vintage Jewellery box etc

162 Group lot FISHING Items inc ALPHA Bakelite Fly Fishing Reel, Fly fishing hooks, Irish Linen Line, No 4991 forged 
Hooks etc

163 1960s colourful floral bathing cap

164 Box lot - vintage cream muslin & lace camisole, c1910 white cotton & lace babies dress, crochet lace camisole yokes, 
embroidered white pillow shams, muslin tops, etc

165 Small box lot vintage items - inc. timber and leather Bellows, cuckoo clock, cameras inc. Kodak Flash Brownie II and 
one other

166 2 x framed American NFL wall hanging pieces. Set of miniature helmets and felt pennants

167 Group lot Ladies Coin Purses glass cases etc inc Petit point Beaded bags, Glomesh style etc

168 Group lot Vintage Playing cards inc  Art Deco Silver Cat, Boxed Patience, Waddington's Ships, Boxed toy cards etc m
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Description169 3 x Melbourne Hotel branded knifes - Silver Plate - with etched detail - Menzies - Melbourne, Savoy Melbourne

170 Beautiful retro Broght red National Panasonic "2-Band 8-Transistor" radio with faux brown leather case

171 Funky red and black 1980's press button telephone 'Love Call III"

172 Group lot incl Pre Decimal Aust coins, Carved Letter Opener, Sterling Silver Cuff links, EPNS Mirror, Aurora Borealis 3 
strand Crystal necklace etc

173 1947 Peg Maltby 'BEN and BELLA in The Hills'  Paperback folio. pub. Murfett p/l, Melbourne

174 Block mounted brass plaque HELMET 2000 tour Sunday 26 October - Metro Melb.

175 2 x vintage pieces - inc. PUNKY BREWSTER "Moisturising Lotion" and Confectionery tin with carry chain handle 
"Panda Candy"

176 Fantastic novelty life sized FOSTER'S LAGER beer can radio

176.1 2 x vintage items - inc. bound HC 'Book For Kids' by C. J. Dennis and Dutch Blue Royal Goedewaagen ceramic 
figurine

177 Packaged Electronic Lighters with Pin up Girl Graphics

178 Small lot wooden model boats inc a set of galleon bookends, row boat and two yachts

179 3 x modern tribal tools with traditional hand painted decoration

180 Art Nouveau silver plated candle holder - converted to lamp.- 35cm H

181 Modern LEGO NEXO KNIGHTS pos built Display kit - LANCES MECHA HORSE No. 70312 - w/ Box

182 Vintage Lamp & Shade Tiki style with Cross over timber Base with wicker style shade 48cm H

183 Vintage timber smokers (cigar) stand. 3 vessels and match striker attached to top.

184 Qty. CUTLERY inc Grosvenor Queens Pattern Silver Plate  settings and Serving items and others

185 Vintage c.1930's Colour Print - THE FIRE SIGNAL - featuring Native American Indian Maiden coming ashore with her 
Canoe - Details printed to lower left & right - 49.5x39cm a/f

186 2 x lighting related items inc, brass Art Nouveau ceiling fixture and white with painted stylised wreaths glass 
Secessionist light shade

187 Small box lot walkmans, Dictaphones and cassette recorder / radio - brands inc. National, Philips, Sony, Sanyo etc..

188 Box lot vintage Rulers inc Advertising KIWI Boot Polish ruler, Boxed English Draughtsman's set etc

189 Boxed Villeroy & Boch Glass 54 sconce candelabra  - 23cm H

190 Group lot inc Globe of the WORLD 45cm H and Office equipment hole punches etc

191 Camphorwood small Chest with contents of vintage suede & leather belts and vintage boxes Nestle & Chocolate Box 
with Dog portrait on lid

192 2 pcs vintage bright red coloured ART GLASS - vase and jug.

193 Box lot Ladies Items inc. Petit Point Bags x 2, crocheted gloves, Beaded bag with Embroidered needlepoint floral detail

194 Vintage POOLE coffee set for 6. Lidded coffee and milk pots, sugar bowl with 6 cups and saucers

195 Group Lot Glass inc ART DECO Davidson Pink Bowl with flower frog, Blue satin log vase, Uranium Posy ring, 
Victorian twin handled vase etc..

196 English WALKER & HALL Regency style Silver Plate Teapot for 2 (repair to handle sighted) matching Open Sugar 
bowl and Pewter tankard

197 Set of 5 graduating aluminium storage containers. Cool retro sunburst colouring.

198 Oriental Wall Charger with peacock & rickshaw decoration 41 .5cm D

199 2 x Pieces Australian Pottery - Large DYSON Vase w/ Lug Handles + PAUL WHEELER Bowl w/ Lovely Pink & Purple 
drip glazes, both w/ marks to bases

200 3 x vintage folding fans - wooden with filigree pierced pattern and 2 others.

201 1950's OK KADER Doll , sleep eyes, clack tongue, twist wrists - 45cm H

202 3 x Vintage cardboard ADVERTISING signs / cards from "The ROYAL MELBOURNE SHOW" '66-'68. Approx.

203 Group lot rulers incl vintage Set Square with Figure 8 joins, , Bamboo Ruler,  Army & Navy Metal ruler etc

204 Large framed landscape print "The Great Flood - Rockhampton, Jan-Feb, 1918"

205 Box lot Ladies items inc Vintage Lace and embroidered handkerchiefs, Leather gloves, Paisley Shawl/Scarf, Scarves 
etc

206 Group lot H/C CHILDREN's Books inc. Dr Seuss & other children's hardcover beginners books. Inc Berenstain's

207 Group lot inc 2 x Boxed decorated ceramic elephants, 2 Men's watches, Ladies glasses frame, Pair Queen Anne 
Silver-plate candlesticks

208 2 x vintage English Keeling and Co China lidded Tureens with under plates - marked Losol Ware, white with classical 
gilt decoration.

209 Group lot inc 1920's Lamp shade with glass tassels red and white, Victorian tiles, silver metal lidded boxes etc

210 Group Ladies Vintage  petit Pont items inc. 1920's Evening Bag with cabochon clasp -diamante detail, silk lining and 
assortment of coin purses, sunglass holders etc

211 Group lot - Pretty China etc - Shelley Jenolan Caves souvenir dish, Deco Shelley Saucers & tea plates, retro C&S, etc

212 Box LADIES Jewellery incl Sterling Silver, silver Deco green floral enamel bar brooch, small 9ct gold cross on chain & 
large silver solid horse shoe brooch, Costume, Earrings Brooches, Buckles etc

213 Packaged DRUM Brushes - Regal Tip by Calato - original packaging

214 Framed VINCENT KELLY - Bendigo - PHOTOGRAPH  'Too Late ' by Herbert Schmalz - Bendigo Art Gallery - Signed 
lower right

215 4 x vintage folding fans all with floral decoration - inc. 1 with silver toned hand painted highlights

216 Group lot Wills Aust - Melbourne cigar box - paper labels inc Protractor rulers, stencils etc and Vintage Leather satchel 
folder
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Description217 Boxed c.1980's PENTEL Watercolour Marking Set for Material - Paints, stencils, etc

218 Vintage Australian  Griffith's Sweets (Melb.) 'Puffing Billy' Toffees tin  - great image

219 2 x vintage folding fans -  bone guards and sticks with decorative gilt pattern to leaves and large timber with carved 
pattern to guards and silk leaves

220 2 x Cigar Boxes with vintage MEDALLIONS & BADGES Melbourne Choral Union enamel Badge, Centenary Melb 
1945. Anzac Day 1918, The old Melbournians, 1950's Agricultural Society etc

221 Vintage LEADLIGHT Light Shade - Heptagon (7) sides with Blue, Purple Yellow panels 25cm W

222 Timber SORRENTO Ware PUZZLE Box - inlay scene detail to lid 11CM h 23CM l

223 Mint in Original Packaging vintage '70s SURF N' FUN "Indian Canoe" blow up pool toy.

224 1960's Reptile Skin Leather Ladies Handbag - Gold tone hinges

225 4 x vintage CON-TACT "Friendly Faces Self Adhesive Vinyl" decorations Mint in Original Packaging. Inc - Cutie Cat, 
Pedro Pup, Bobbi Bear etc..

226 Box lot Blokey items inc vintage marbles, 2 x Boxed Lledo Die Cast Cars, Britain's Figures, Vintage Nursery Land 
Building Beakers, etc

227 Box lot vintage ladies collars, cream, white lace, embroidered tape lace, crochet etc

228 Group lot  Ladies Beaded EVENING BAGS inc gold mesh with fringe coin purse, Diamante with chain & bead strap 
and  Aqua Blue beaded bag

229 2 x boxed napery sets - Robinson & Cleaver, 'Old Bleach  hand painted Irish damask table cloth with leaflet & 
appliqued & embroidered fine cotton hand towel

230 Hallmarked B/ham S/ SILVER 1911 -  J & C Jones & Crompton Boxed Complete MANICURE Set - Repousse' detail  
Hallmarks sighted

231 Box lot Blokey item inc Military badge Department of Defence *Volunteered for Active Service - Medically Unfit* 
Cufflinks changeable buttons etc

232 Hallmarked B/ham S/ SILVER 1912 Complete Boxed Manicure SET - Hallmarked & Makers Mark sighted - (1 item a/f)

233 Group lot  silver - Victorian School of Tennis badge, silver cufflinks, ring, pendant etc.

234 2 x Cased c.1900 Items - pair Magnifying Specs & The Portable Hat Brush - both fitted in original leatherette case w/ 
gilded details

235 Group lot STERLING silver inc Glasgow hallmarked ring with design and enamel inserts, Sth.  African Brooch with 
indigenous figure playing drums marked to back and 935 Silver locket with engine turned enamel front with floral detail

236 Small lot vintage items - inc. bone glove stretcher and intricately carved page turner, '1945 Victory Medal' and small 
metal compact

237 1930's BAKELITE Bow Brooch - Mottled Green with gold tone centre 9cm W

238 Box Ladies Jewellery incl Trifari Poodle brooch marcasite detail, Marcasite Bow Clip, Charms - marquisate shoe, 
horseshoe, thimbles etc

239 Retro Men's c.1970's Chromed KOTA brand Wrist watch - stylus square shaped face

240 Vintage BRONZE Figure of Lion standing with Pay on Sphere - approx 9cm H

241 German WMF Boxed Telescopic PICNIC Cup - Original round box Silver plate with Gilt wash interior

242 Edwardian linked silver plate Nurses Belt engraved detail with central clasp

243 Silver filigree pendant/brooch with Hand painted miniature portrait St. Fabiola in red after the orig. by J. J. Henner on 
chain

244 3 x Pieces - Victorian Men's FOB related - Black Beaded Mourning Fob chain, nickel plated chain w/ Unusual Links + 
Sterling Silver medallion with initials to gilded shield on front & inscription verso

245 Vintage Men's OMEGA Geneve Automatic Wristwatch - Working, w/ Date visible

246 Small bag lot 1930's German postage stamps - all with various imagery inc. profile portraits

247 Vintage 18ct rose wide gold band - large size - TW 4. 76 grms

248 c1880 Mourning Bracelet  made with plaited hair and 15ct gold fittings

249 Group AUSTRALIAN Designer Ladies Scarves inc silk,  Ken Done, Susan Cadby, Sportscraft etc

250 English Leighton Pottery Jardinière with all over Floral detail Marks to base approx 24cm H

251 Early 1900's Simon Wittner pendulum wall clock

252 AWAJI Japan ART POTTERY Lavender Jardinière  - Mark to base 20cm H

253 Vintage 1910/1930's Magazines *Melbourne's Table Talk *  bound in vintage Cash book folder,

254 3 x vintage folding fans - decoratively pierced bone with bone sticks and leaves,& dyed ostrich feather fan and one 
other (af)

255 Group lot vintage buttons - inc. MOP inlay, early plastic, wooden toggles etc..

256 Group lot LADIES Vintage Beaded EVENING BAGS in Black with silver beading - silver clasp with black cabochon - 
Black velvet with floral beaded detail ornate gold clasp

257 Japanese Amber Art Glass Vase with lightly ribbed sides to scalloped rim  20 .5cm H

258 English ART POTTERY Vase Blue with central cream incised detail and Hand Painted Fountains Abbey scene to 
front  22 .5cm H

259 Group Ladies Vintage beaded evening bags incl Tango dance bag, French beaded bag with diamante flower detail etc

260 Vintage FALCON WARE English ceramic wall plate - Cavalier King 'Happy Days' - Approx. 27cm/d

261 3 x  Australian pottery vases - inc. Isobel, Fritz Janeba etc..

262 MCM Vilas ceramic Figure - Stylised female figure in white costume holding teapot - signed to underside of base & to 
front - 35cm H.
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Description263 Boxed  S S Tanda Silver plated double card deck Box with Medallion to lid

264 Vintage Stockinette advertising doll NATIONAL PANASONIC. Doll holding bouquet of flowers on wooden pedestal

265 2 x Vintage ELECTRIC JUGS small GREEN Sunshine with Burgundy Bakelite lid - 17cm Hand  ART DECO Cream 
ribbed with raised design 25cm H

265.1 2 x Staffordshire style mantle dog inc, Victorian Era with applied texture - approx 12cm H and one marked Beswick 
(af), approx 20cm H

266 Group lot International DESIGNER Ladies Scarves inc Silk - Monika Ernst, Firenze, 2 Canadian Tony & Eleanor 
Paine, Wimbledon  etc

267 ROYAL WORCESTER Part Tea set - Bernina Pattern incl Teapot, Milk Jug, Sugar Bowl, 3 Trios, Cake Serving Plate 
plus extras

268 1930's  ART DECO set of 3 Bakelite Cannisters - Cream with green lids

269 PAIR of VICTORIAN Ruby glass LUSTERS - Gilt decoration,  Clear Glass drops intact - 21cm H (1 slight a/f)

270 Victorian glass vase with beautifully hand painted butterfly and flower decoration. Af - hole in bottom to repurpose as 
lamp base.

271 Large 1970's Italian MURANO Glass Centrepiece Vase - Red, white, gold inclusions, upturned twisted ends - 54cm L.

272 ORIENTAL Wall Charger - hand painted and gilded - blossom style decoration - Red painted 3 character mark to base 
39cm D

273 Vintage wall clock "New Haven Octagon Eight Day Clock Pat. June 1871". complete with key and pendulum.

274 20th C Picasso French Silk Scarf Portrait of "Femme Assise" - blue ground with orange/pink

275 Vintage hand painted folding fan - hand painted silk leaves featuring image of lady playing lute in serene lake setting 
with cherub above playing violin

275.1 Royal Doulton Character Toby  Jug RICC issue 2007 Fireman D7215 approx 14.5cm H

276 Ladies ART DECO Continental Beaded EVENING BAG gold tone chain Cabochon Clasp

277 Victorian folding fan - manufactured from bone with intricately carved ends with pierced filigree leaves.

278 18th c Kangxi Chinese Imari plate - decorated to back - 23cms D

279 Early 1900s wooden triangular Cribbage Board with storage compartment  to back-  decorative inlaid and stringing 
work in assorted timbers - approx 42cm L

280 Vintage stamp album - mostly German and northern European stamps from 1930's - 1950's

281 ROYAL STANDARD English TEASET 'Rose of Sharo' Pattern inc Teapot, Milk Sugar and 6 x Duos (1 a/f)

282 Large Vintage Heavy ART GLASS Bowl - Grey w/ White Abstract linear design through body - 31cm Diam.

283 Vintage Westmoreland double hand dishes - blue milk glass 19cm L

284 3 pcs WEDGWOOD blue and white Jasper ware - Teapot, milk jug and bowl

285 Victorian era hand painted folding fan - decoratively pierced guards and hand painted images of Mt. Vesuvius erupting 
and the colosseum to leaves

286 Vintage HOADLEY'S Chocolates - Melbourne  - King's Dark Chocolate BOX - English graphics to lid

287 Beautiful wooden cased Drafting Set. 'Compas Superieurs Brevetes' Blue felt lined removable tray

288 Vintage European ceramic  Figure of man standing Holding a drum clock - 19cm H

289 c.1930's CORNWELLS Australian Pottery VASE - Squat form, flared top, Yellow & Green glaze, no marks to base - 
11.5cm H.

290 Mid Century Christopher Dresser style Coffee Pot, Wicker Handle , Made in England 19cm H

291 Signed SC copy Rennie Ellis "Life's a Beer"

292 2 x pcs. 1930s H & K Tunstall china - 'Autumn'  jug approx. 8cms H & floral Vase  with handles - approx. 11cms H

293 Vintage veneered mantle clock with inlaid decoration

294 1930s CHARLOTTE RHEAD - Bursley Ware VASE - Tube lined floral detail & decoration - marks to base 14.5cm H

295 Modernist Australian ART GLASS Bowl - signed w/ Initials to base, possibly JULIO SANTOS - Mottled reds w/ black 
rim, clear footed base - 32cm Diam.

296 Guy BOYD Australian Pottery vase with pale green ground with  h/painted Aboriginal hunting scene signed J. Fraser 
(Joy Fraser) - approx cm15cm H (hairline sighted)

297 Modernist Derek Smith Australian pottery spherical lidded container - white with gilded stripe, light brown band - 
marked with stamp to top - 13cms H

298 Pink Isabel small hand painted floral wall plate - signed Helen Illich - 15 .5cm D

299 C1890 H/Cover Book 'AN AUSTRALIAN RAMBLE or A SUMMER IN AUSTRALIA'  by J. Ewing Ritchie (Christopher 
Crayon.) published London : T. Fisher Unwin, 1890

300 C1862 H/cover Book - KANGAROO LAND by Rev. Arthur Polehampton - 1st Edition, pub by Richard Bentley, London

300.1 Fenton Cranberry Glass vase with Vaseline Rim. Pink with white highlights, frilled  rim with hobnail central section - 
13cms H

301 1920/30's hand painted advertising folding fan - French perfume "Parfume Avec MISMELIS De L. T. Piver"

302 c1756 French SEVRES Porcelain  Lidded vessel attached to under plate - green ground Hand with hand  painted & 
Gilt decoration - marks to base -  approx 21cm D

303 Australian pottery WEMBLEY cup. Hand painted with Red Flowering Gum, Butterfly & Bee

304 Louisa Taylor  Australian Pottery Mauve dish with central  raised mushroom - signed to back 9.5 cm L slight a/f

305 Early 1930's PPP  (Premier Pottery Preston) Australian pottery vase with abstract "Colour-Patch" decoration.- 
Stamped PPP to base - Approx 14cm/h
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PLEASE NOTE:  As of Mon. 10th February we will be increasing our lotting fees to $5.  This is a once 
only fee. 

PLEASE NOTE our lotting fee is now  $5 once only charge.
Receiving now for our special auctions.  Enquiries welcome - Upcoming dates: Feb. 6 Rock, Pop & 

Retro - March 5 Blokes Shed

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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